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Hned dvoje dílny začíná pro středoškoláky budovat Moravskoslezský kraj v Českém Těšíně.
Albrechtova střední škola se rozroste o novostavbu, ve které bude zázemí pro výuku
zemědělských oborů. Nová polygrafická dílna pak vznikne kompletní rekonstrukcí staré
nevyužívané kotelny. Projekty budou v souhrnu stát skoro 60 milionů korun.

V těchto dnech začínají stavební práce na dvou oddělených pracovištích školy. Zázemí pro výuku
zemědělských oborů Moravskoslezský kraj vybuduje Na ulici Frýdecká, na Tyršově ulici startuje
rekonstrukce bývalé kotelny na novou polygrafickou dílnu.

„Náročnější a objemnější projekt je výstavba haly pro zemědělské stroje. Bude stát v místech, kde byl
venkovní bazén, ten tedy bylo nutné nejdříve zdemolovat. Novostavba bude napojena na budovu
školy, která se dočká rekonstrukce, vzniknou v ní dílny pro praktickou výuku zemědělských oborů,
nová budou i zázemí pro žáky i pedagogy. Náklady na tuto investiční akci byly vyčísleny na 51,6
milionu korun. V této částce je i vybavení, které vyjde na 700 tisíc,“ sdělil náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro investice a majetek Michal Kokošek s tím, že stavbu má na starost
společnost Strojírny a stavby Třinec, a.s. Hotovo by mělo být zhruba za rok. Kraj na tuto investici
získal z EU dotaci v max. výši 29,6 milionu korun a příspěvek od státu 1,7 milionu korun.

„Na budovanou zemědělskou halu naváže nová venkovní učebna, kterou budou moci využívat i jiné
obory než zemědělské. Mohlo by zde probíhat i neformální vzdělávání nebo volnočasové aktivity.
Umím si představit, že by se zde mohly konat například ekokroužky nebo nějaké zajímavé workshopy
pro mladé. Venkovní učebna bude, pevně doufám, pro žáky i pedagogy příjemným alternativním
prostředím,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport Jan Veřmiřovský
a doplnil, že v rámci projektu bude upraven i venkovní areál školy. Vzniknou tu plochy pro očistu
zemědělské techniky i plochy pro pohyb a další školní nebo komunitní aktivity.

Albrechtova střední škola bude mít i nové polygrafické dílny, které buduje společnost Kowollik s.r.o.
„Dílny vzniknou na Tyršově ulici rekonstrukcí bývalé kotelny napojené na hlavní budovu školy. Bude
v nich praktická výuka oborů Polygrafie a Tiskař na polygrafických strojích. V rámci projektu
nakoupíme i potřebné vybavení a moderní polygrafické stroje, tedy sítotiskový karusel, offsetový
tiskový stroj nebo například stohovou řezačku,“ popsal náměstek hejtmana kraje Jan Veřmiřovský.

Stavební část vyjde na 5,2 milionu korun, náklady na vnitřní vybavení včetně polygrafických strojů
jsou předpokládány ve výši 2,8 milionu korun. „Polygrafické dílny by měly být dokončeny zhruba za
měsíc, výuka by zde mohla začít ještě tento školní rok. I na tento projekt máme prostředky od státu a
z EU, z evropských zdrojů jsme získali dotaci v max. výši šest a půl milionu korun a od státu necelých
400 tisíc korun,“ vyčíslil náměstek hejtmana kraje Michal Kokošek a dodal, že součástí rekonstrukce
je také vybudování bezbariérového přístupu do budovy školy.

Modernizace zázemí pro výuku zemědělských a polygrafických oborů na Albrechtově SŠ Český Těšín
(reg. č. CZ.06.04.01/00/22_042/0005700) bude spolufinancována z prostředků Evropské unie, a to z
Evropského fondu pro regionální rozvoj.
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